
Бивши саветник ЦИА Џејмс Рикардс: Рат у Украјини ће се завршити или преговорима или нуклеарним ратом, а Бајден ће вероватно бити за другу опцију
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 Кијев неће успети да спроведе у дело најављивану офанзиву јер нема потребну
материјално-техничку подршку, оценио је за "Дејли реконинг" бивши саветник ЦИА Џејмс
Рикардс. 

  Према његовим речима, Русија побеђује, а истовремено Запад смањује војну подршку
Украјини.   

"Запад не може да Украјини достави више оружја те се подршка војним акцијама
смањује", рекао је Рикардс додајући да када буде почела главна офанзива, Украјина ће
успети да заузме нека места уз помоћ западног оружја, али неће моћи да их задржи.

  

Офанзива ће, вероватно, бити угушена јер ће их руске снаге постепено сузбијати.

  

"Ако Украјина пробије једну линију одбране, суочиће се са другом. И трећом. И четвртом
након тога", објаснио је он истичући да Русија има неколико линија одбране које су
ојачане минским пољима, противтенковским рововима, бетонским препрекама
познатијим као змајеви зуби који отежавају и успоравају кретање тенкова и оклопних
возила.
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Осим дефицита неопходне материјално-техничке подршке за офанзиву, како каже
Рикардс, ситуацију у Кијеву додатно отежавају и прецизни напади руске војске по
складиштима муниције и другим битним тачкама.

  

"Русија је до сада успела да уништи трећину свих патриот система које смо послали",
због чега председник Украјине Владимир Зеленски и жели додатне патриоте.

  

Коментаришући начине на које се украјински сукоб може завршити, бивши саветник
америчке службе је оценио да види два пута -  један су преговори, а други је ескалација
ситуације која би водила нуклеарном рату.

  

Ипак, како каже, Бајден ће се највероватније одлучити за другу опцију јер се превише
увукао у целу проблематику "да би се само окренуо и отишао". 

  

Рикардс је подсетио да је председник САД раније негирао да ће држава послати
додатне тенкове и авионе Ф-16, а на крају је на све то пристао.

  

"Нема разлога да верујемо да ће стати на томе", закључује он.

  

(РТ)
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